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НАТУРАЛЬНИЙ СІК НОНІ ПЛЮС (NONI JUSE, SAHUL) 500
МЛ
SKU: 2189
Ціна: 432 грн 

Сік Ноні проявив антибіотичну і антимікробну активність, що регулює
вплив на функцію серцево-судинної, дихальної та травної систем,
опорно-рухового апарату, гормональної сфери. Його рекомендується
застосовувати як загальнозміцнюючий засіб при порушеннях обміну
речовин, ослаблення імунної системи, хронічних захворюваннях
органів дихання, а також як тонізуючий засіб після пологів.

Категорія: Напої, чаї, кава, трави

НАТУРАЛЬНИЙ СОК НОНІ (NONI JUSE, SAHUL)

Сік Ноні – це рослинна дієтична добавка до раціону харчування, що володіє неймовірними цілющими властивостями.
Ноні – це потужний оздоровчий напій, який допомагає нам довгий час залишатися здоровими та бадьорими. Для
підтримки здоров'я Ноні використовують протягом вже більше двох тисяч років.

Ноні виготовляється з чистого екстракту плодів Морінди (медична назва Morinda Citrifolia), без вмісту хімічних
залишків, токсинів, пестицидів і важких металів. Плоди обробляються з великою турботою, щоб були збережені всі
активні речовини.

Він багатий вітамінами А, С, Е, В, В2, В6, В12, кальцієм, залізом, ніацином, фолієвою кислотою, фосфором, цинком,
міддю та іншими мінералами подібно хрому, марганцю, молібдену, натрію, калію (понад 100 мінеральних речовин), а
також вмістом ферментів, вуглеводів і мікроелементів.

Сік Ноні проявив антибіотичну та антимікробну активність, регулюючий вплив на функцію серцево-судинної,
дихальної і травної систем, опорно-рухового апарату, гормональної сфери. Його рекомендується застосовувати як
загальнозміцнюючий засіб при порушеннях обміну речовин, ослабленні імунної системи, хронічних захворюваннях
органів дихання, а також як тонізуючий засіб після пологів. Також він збільшує клітинну діяльність.

Дія Сока Ноні

Омолоджує тіло, Відновлює енергію, Відновлює клітини, Полегшує біль, Знижує запалення, Знімає стреси, Очищає
кров, Стимулює імунну систему, Покращує травлення, Покращує самопочуття, Регулює функції клітини, Підтримує в
здоровому стані шкіру і волосся Ефективно захищає від токсинів та забруднюючих речовин, Покращує пам'ять і
концентрацію, Зменшує ймовірність появи хвороб, пов'язаних із віком, таких як артрит, хвороби серця, діабет або
інсульт, Захищає проти вірусних та бактеріальних штамів, які стали стійкими до антибіотиків.

Це лише кілька прикладів з великого переліку того, чим вигідно регулярне вживання соку Ноні. Не існує іншого
тоніка, який би так бездоганно працював на молекулярному рівні. Такий достаток корисних речовин в одному
фрукті!

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/napoyi/
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Безпека

Алергія на Ноні спостерігається менше ніж у 1% людей. При цьому вони можуть відчувати висип, свербіж, невелику
діарею, відрижку або незначні проблеми з диханням. Більшість із цих симптомів є частиною очисного процесу Ноні.
Необхідно зменшити дозування. Більшість алергічних симптомів зникають протягом 24 годин після припинення
прийому Ноні. Якщо ці симптоми зберігаються, необхідно зупинити прийом Ноні.  Зверніться до професіоналів та
прислухайтесь до їхніх порад.

Умови зберігання

Зберігати в прохолодному сухому місці, далеко від прямих сонячних променів при температурі не вище 30С.

Спосіб застосування та дози

1-2 ч. ложки двічі на день на голодний шлунок за 30 хвилин до або через 2-3 години після їжі.  Дозування може бути
збільшене відповідно до стану вашого організму.

Пийте багато якісної питної води протягом дня, щоб допомогти вашому тілу позбутися від токсинів.  Якщо після
прийому буде реакція у вигляді головного болю, загальмованості в рухах, відрижки або свербіння шкіри, пийте
більше води та пропустіть дозу або дві залежно від того, як ви вважаєте.  Для профілактики сік Ноні застосовується
протягом 3-6 місяців.

Тривалість прийому

до 1 місяця, в подальшому термін споживання та можливість повторних курсів узгоджувати з лікарем.

Застереження при використанні

індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період лактації.  Ноні показаний як молодим, так і літнім
людям.

Застосування

Ноні є універсальним, і всі можуть скористатися ним без страху, сумнівів, не боячись будь-яких побічних ефектів.

Термін придатності: 3 роки.


